
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bratislava, 3. júna 2024 – Dlhé dni a krátke, ale teplé noci, vlažné rána, letné búrky, obloha plná hviezd, svieža vôňa 
trávy, alebo možno aj nejakých dobrôt, ktoré sa práve opekajú na grile, chuť jahôd a bublinky štekliace na jazyku… 
Čo máte na lete najradšej vy? Užite si každý moment a presťahujte sa von, kým nás jesenné plieskanice zase nezaženú 
domov pod perinu. Leto si možno samozrejme užiť len s ešusom, čutorou a baterkou, ale prečo sa vzdávať pohodlia 
a štýlu? Príďte sa na sezónu vybaviť do predajní ASKO – NÁBYTOK, kde nájdete množstvo doplnkov, riadu a dekorácií 
i záhradného nábytku, vďaka ktorým si život vonku naozaj užijete! 
 
Letnú pohodu si môžete vytvoriť kdekoľvek 

Nezáleží na tom, či ste pozvali susedov na záhradné grilovanie, chystáte sa s priateľmi na piknik do parku alebo chcete 
zakončiť romantický výlet vo dvojici komornou hostinou. „Vezmite si so sebou svoj obľúbený riad, poháre, pekný obrus 
a dobroty schovajte do praktickej termotašky, v ktorej udrží ideálnu teplotu,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová 
riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK a pridáva tip: „Tí, ktorí sa nezaobídu bez príboru, ocenia praktický a elegantný 
košíček na príbory a ďalšie nevyhnutné vybavenie.“ 

Čerstvosť na prvom mieste 

Pokiaľ dávate prednosť skôr domácemu zázemiu a radi si pripravujete jedlo na gril sami, určite viete, že grilovanie je 
neodmysliteľne späté s čerstvosťou. A to ako u surovín samotných, tak aj hotové pokrmy chutia najlepšie ihneď po 
zložení z grilu a spolu so sviežou zeleninou tvoria dokonalú kombináciu. Existuje niečo dokonalejšie, než si počas grilo-
vania alebo miešania drinkov siahnuť pre čerstvé bylinky? Aj tu má ASKO – NÁBYTOK riešenie! Ich zeleň a sviežosť do-
konale vynikne v jednoduchých bielych obaloch na kvetináče, a aj keď bylinky nepoužijete – čo by bola škoda – sú za 
všetkých okolností krásnou dekoráciou a niektoré druhy navyše odpudzujú hmyz. 

K letu patria pestré farby   

Príroda je sama o sebe dokonalá a vie vykúzliť nedostihnuteľné farby. Neskúšajte jej konkurovať, len jednoducho oživte 
svoju letnú gastro výbavu odvážnejšími kúskami vo veselých tónoch. Plastové fľaše z ASKO - NÁBYTOK vydržia aj drobné 
karamboly, ale prečo si aj vonku nedopriať luxus skla? Keď čakáte viac hostí, určite sa oplatí poriadna zásobáreň osvie-
žujúceho nápoja, ideálne vybavená praktickým kohútikom. Tiež jedálenský servis v žiarivých farbách sa k letnej sezóne 
výborne hodí a spolu s lahodnými grilovanými pochúťkami vám určite vykúzli úsmev na tvári. A letná pohoda môže 
začať!

Tlačová správa 

Žite vonku s ASKO – NÁBYTOK: Užite si 

pohodové leto plné smiechu a dobrého jedla 

Piknik v prírode 

Detaily majú na dokonalom výsledku obrovský podiel. Či už sa chystáte s priateľmi 

vyraziť do parku na piknik, alebo plánujete grilovanie na záhrade pri dome, určite 

vám bude viac chutiť z pekného riadu. Ak ste obmedzení priestorom, naozaj stačí 

vziať pár kúskov svojho obľúbeného servisu, poháre, obrúsky a pekný obrus a ho-

dovnú tabuľu si vytvoríte prakticky kdekoľvek. 
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Pohodlne sa usaďte 

Pre chvíle odpočinku je komfort obzvlášť dôležitý. Ale aj na letnú párty s grilo-

vaním hostia určite ocenia mäkké sedenie. Vankúše s krásnym motívom tulipá-

nov nie sú priamo určené na vonkajšie použitie, ale aj keby začalo pršať, určite 

ich stihnete včas upratať. Obklopte sa aj vonku pohodlím, na ktoré ste zvyknutí, 

a doprajte si na čerstvom vzduchu odpočinok so všetkým, nech ho strávite po-

čúvaním vtáčieho spevu, s knižkou, rozprávaním s kamarátkami, alebo oslavou 

narodenín. 

Pekný aj praktický doplnok 

Vyzerajú skôr ako originálna ozdoba… ale v skutočnosti sú to lapače ôs! Aby 

slúžili svojmu pôvodnému účelu, stačí do fľaštičiek naliať „lákadlo“: trochu si-

rupu, malinovky alebo napríklad piva. Zavesené na vetvách v rôznych farbách 

alebo s jednotlivými kvietkami sú naozaj pôvabné, nemyslíte? Jeden stojí 69 Sk. 

Čerstvé a voňavé 

Čerstvé bylinky majú viac funkcií. Môžete ich využiť na varenie, mnoho z nich 

svojou vôňou dokonca odpudzuje hmyz a tiež pekne vyzerajú, takže plnia v zá-

hrade aj estetickú funkciu. Najmä na let a grilovanie sa čerstvé bylinky skvele 

hodia. Využijete ich do marinád na mäso, ako ingredienciu do letných šalátov 

a krásne mäso ovonia aj na samotnom grile. Ich zelená krása najlepšie vynikne 

v bielych alebo neutrálnych kvetináčoch, ktorých cena začína už na 3,99 €. 

Uhaste smäd 

V lete je pitný režim veľmi dôležitý, a tak nezabudnite nielen počas horúcich 

dní pravidelne dopĺňať tekutiny. Môžete vyskúšať napríklad svieže citrusové li-

monády, alebo len vodu s ľadom a ovocím. Hosťom ich môžete ponúkať v pes-

trofarebných pohároch alebo nádobe na vodu s kohútom, ktorú v ASKO - NÁ-

BYTOK zoženiete za 9.49 €. 
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O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov 

nábyt-ku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach 

po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponú-

kaného sor-timentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších tren-

dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí 

ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na 

mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   

 
 
 
 
 

 
Věděli jste, že… 
 
môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad 
obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo v 
predajni. 
 
Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje 
skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete dohodnúť aj on-line na webových stránkach 
spoločnosti www.asko.sk. 

http://www.asko-nabytok.sk/

